

یادداشت اعتراضی ایران به وزارت امور خارجه آذربایجان

سفارت جمهوری اسلامی ایران در باکو، یادداشتی اعتراض آمیز برای وزارت امور خارجه آذربایجان ارسال کرد. به گزارش ایسنا، روابط عمومی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران با انتشار اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در پی تداوم اقدامات خارج از نزاکت و توهین آمیز توسط برخی رسانه‌های جمهوری آذربایجان، سفارت جمهوری اسلامی ایران در باکو با ارسال یادداشت اعتراض شدیدالحنی به وزارت امور خارجه این کشور، ضمن درخواست توقف این روند و جبران آن، نسبت به عواقب منفی و خسارت بار تداوم این بداخلاقی رسانه‌ای بر مناسبات آتی دو کشور هشدار داد.

شهادت دو مستشار نظامی ایران در سوریه

مقداد مهقانی، مستشار نظامی سپاه پاسداران در سوریه بر اثر حمله رژیم صهیونیستی، به شهادت رسید. منابع آگاه با اعلام این خبر افزودند، شهید مهقانی در حمله سحر گاه جمعه گذشته صهیونیست‌ها به اطراف شهر دمشق زخمی شده بود. پیش از این نیز اعلام شده بود که یک افسر سپاه به نام «میلااد حیدری» صبح جمعه در حمله هوایی اسرائیل به سوریه به شهادت رسید.

اعلام رسمی شهادت حاج احمد متوسلیان پس از ۴۱ سال

اعتماد آنلاین نوشت: سرانجام پس از ۴۱ سال، یک مقام رسمی، رسماً خبر شهادت حاج احمد متوسلیان را اعلام کرد. سردار لشکر حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران، در دیدار نوروزی خود با خانواده حاج احمد متوسلیان اعلام کرد: شهید جاویدالآثر حاج احمد متوسلیان، اولین شهید ایرانی در راه فتح قدس است!

هشدار نیروی دریایی ارتش به هواپیمای آمریکایی در مرز آبی ایران

نیروی دریایی ارتش به هواپیمای آمریکایی در مرز آبی ایران هشدار داده به گزارش فارس، پس از ورود هواپیمای 3E-EP نیروی دریایی آمریکا به مرز آبی ایران، در یادلان ارتشی در نیروی دریایی با هویشیاری کامل خود با ارسال هشدار به این هواپیمای ورود نپذیرد. مجوز این پرند به آسمان وطن جلوگیری کردند. گفتنی است، هواپیمای مذکور جزو هواپیمای جاسوسی آمریکا است که مسئولیت آن، جمع آوری اطلاعات است.

گروسی در مورد اجرای توافق آژانس و ایران: داریم کار را با نصب دوربین‌ها و سیستم‌های نظارتی شروع می‌کنیم

رافائل گروسی مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی با اشاره به پیشرفت در اجرای توافق ماه گذشته با ایران گفت: ما با نصب دوربین‌ها و اتصال مجدد برخی سیستم‌های نظارت آنلاین شروع می‌کنیم. به گزارش «انتخاب» وی افزود: شاید چند هفته طول بکشد، اما ما داریم شروع می‌کنیم. گروسی اضافه کرد: این یک تنش زدایی است. مادر حال باز یابی فضا هستیم. مادر حال باز یابی نظارتی هستیم که از دست داده بودیم.

ارتش پاکستان مدعی شد: تروریست‌های مستقر در ایران چهار سرباز مرزی را کشتند

ارتش پاکستان اعلام کرد که شبه‌نظامیانی از آن سوی مرز با ایران، چهار سرباز گشت مرزی این کشور را کشته‌اند. ارتش پاکستان در بیانیه‌ای اعلام کرد: این حادثه در «کیچ» در ایالت بلوچستان پاکستان رخ داد که با افغانستان و ایران مرزی طولانی دارد. طبق این اطلاعیه مقامات پاکستانی اقدام به برقراری تماس با مقامات ایرانی کرده‌اند تا راه‌هایی را پیدا کنند که از چنین حوادثی در آینده جلوگیری کند. هنوز هیچ گروهی مسئولیت این حمله را بر عهده نگرفته است.

توقیف کشتی خارجی توسط سپاه در خلیج فارس

رئیس کل دادگستری هرمزگان از توقیف کشتی خارجی حامل ۱۲۵ هزار لیتر سوخت قاچاق توسط نیروی دریایی سپاه در خلیج فارس خبر داد. به گزارش میزان، مجتبی قهرمانی اعلام کرد: با هماهنگی رئیس حوزه قضایی شهرستان پارس‌سین، رزمندگان ناوتیپ ۴۱۲ ذوالفقار نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی پس از شناسایی یک فروند کشتی خارجی حامل هزاران لیتر سوخت قاچاق در آب‌های خلیج فارس، نسبت به توقیف آن اقدام کردند. وی همچنین خاطر نشان کرد: ۴۶ خدمه این کشتی متخلف نیز دستگیر شده‌اند و جهت تکمیل روند تحقیقات در بازداشت به سر می‌برند.

حواشی «Waiting for what?» سفر وزیر خارجه به روسیه ادامه دارد؛ ترک خوردگی دیپلماسی عزت



دیپلماتی کاربرد و باهوش است و تمام این صحنه راز عمده و بروی چشم خبرنگاران رقم زده تا قصدش را که همان تحقیر امیر عبداللّه‌یان است، به نمایش بگذارد و مرته وزیر خارجه ایران را پایین بیاورد. خرد شدن جایگاه ملت کهنسال ایران به خاطر بی‌تجربگی وزیر امور خارجه و تسلط نداشتن بر رفتار مطابق با شأن ایران در دیپلماسی از نکات مورد انتقاد کاربران بوده است.

واکنش فعالان سیاسی به تحقیر ایران

داوود حشمتی، عضو حزب اعتماد ملت با کنایه از «دیپلماسی عزت» یاد کرده و پرسیده: «آقای وزیر دقیقاً منتظر چی بودید؟ تشریف فرمایی لاوروف؟ این صندلی که به آن تکیه زده‌اید تاریخ غرور و افتخار ایران است. وای اگر جای شما ظریف بود یا جای لاوروف، جان کری. آن وقت دلواپسان جامه‌داران به خیابان می‌ریختند. اما امروز دچار انسداد گلو شده‌اند!»

این ویدیو خیلی زود در فضای مجازی پربیننده شد و در زمانه‌ای که افکار عمومی ایران نسبت به نوع روابط ایران و روسیه بدبین شده‌اند با واکنش منفی و از روی خشم بسیاری از مردم و فعالان سیاسی روبرو شد. برداشت بسیاری از کاربران ایرانی از ویدیو این بود که لاوروف به استقبال امیر عبداللّه‌یان نرفته و سپس انتظار بیهوده وزیر امور خارجه ایران را برای استقبال هیأت روس، به‌ریش‌خند گرفته است. از نظر برخی کاربران لاوروف

مقام‌های روس به هم‌تایان ایرانی خود را بر شمرده‌اند. گویا مقامات روس در به‌رخ کشیدن خود بر ترینی شان در دیدار با هم‌تایان شان از کشورهای دیگر بد طولایی دارند. در رفتارشان با مقامات ایران نیز این نخستین بار نیست که دست به اقداماتی این چنین می‌زنند و پیش از این در سفرهای رئیس‌جمهور و رئیس مجلس به این کشور نیز از این نوع بی‌احترامی‌های حاشیه‌ساز به نمایش گذاشته شده است. مثل انتظار بیش از حد و بی‌نتیجه قلیباف برای دیدار با پوتین و همین‌طور اصرار بر رعایت فاصله‌ی اجتماعی بیش از حد معمول در دیدار پوتین و ابراهیم‌ریسی.

اما این نوع بی‌احترامی روس‌ها به مقامات ایرانی تاریخ‌طول و درازتری دارد. مثل منتظر گذاشتن احمد قوام، نخست وزیر وقت ایران در دهه بیست خورشیدی برای دیدار با ژوزف استالین و همین‌طور پشت به مجلس ایستادن استالین هنگام ورود قوام به اتاق که موجب شد قوام با عصبانیت از میان مذاکره قصد عزیمت به فرودگاه و برگشت به ایران را کند و سپس طرف روسی ناچار به دلجویی و تدارک دیدار ویژه قوام با استالین بر سر میز شام شد. اصرار بر حفظ غرور و احترام هیأت ایرانی توسط نخست وزیر آن روز ایران در حالی بود که در آن سال‌ها شوروی سرمست پیروزی در جنگ جهانی دوم بود و شمال ایران در اشغالش.

واکنش وزارت امور خارجه به سفر پر حاشیه امیر عبداللّه‌یان

اماد مقابل این انتقادها وزارت امور خارجه ایران به‌طور ضمنی موضوع را اینگونه جلوه می‌دهد که پرسش لاوروف از امیر عبداللّه‌یان به خاطر دیر پیوستن هیأت ایران به هیأت روسی بوده است.

نمونه تاریخی واکنش بجای قوام به بی‌احترامی استالین

بسیاری از کاربران نیز به همین بهانه نمونه‌های دیگر از بی‌احترامی‌های روسی در مکان استقبال منتظر وزیر خارجه کشورمان بوده است.

از نظر رحمت الله بیگدلی، فعال سیاسی اصلاح طلب: «هن حد از بی‌احترامی به مقامات یک کشور از طرف مقامات روسیه تأسف بار است! قطعاً اگر ظریف بود ایش می‌کرد»

پسیده شدن امیر عبداللّه‌یان از خودرو با وجود عدم استقبال هیأت و همتای روس مورد نقد شهاب‌الدین حائری شیرازی نیز قرار گرفته است: «امیر عبداللّه‌یان توقع دارد همان میزان استقبال که از لاوروف در تهران کرده در کرملین از او بشود اما نه تنها چنین نمی‌شود که جلو دوربین دست‌اش

با آقای لاوروف در موضوعات دوجانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی داشتیم.

برجام روسی

موضوعاتی که سپس خیلی زود مشخص شد محور ترین آن توافق ایران و عربستان و برجام بوده است. در کنار پر داخستن به تحرکات حساسیت‌برانگیز در منطقه باکو و همکاری‌های دفاعی ایران و روسیه.

ایسنا نوشت: وزیر خارجه کشورمان برجام را یکی از موضوعات گفت‌وگوهایش با وزیر خارجه روسیه دانست.

حسین امیر عبداللّه‌یان در بدو ورود به مسکو در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوال ایسنا مبنی بر اینکه طبق اعلام سخنگوی وزارت خارجه روسیه برجام یکی از موضوعات گفت‌وگوها در دیدار با آقای لاوروف خواهد بود، آیا برجام دستور کار گفت‌وگوهاست؟ گفت: در بچه مذاکرات در مورد برجام همچنان باز است و یکی از موارد گفت‌وگوها با آقای لاوروف، برجام و بازگشت طرف‌ها به تعهداتشان خواهد بود.

وی افزود: در دور جدید گفت‌وگوهای ایران و ۱۰۴ که در بین ماه‌ها به طول انجامید روسیه نقش مهمی ایفا کرد.

در نشست خبری مشترک دو وزیر نیز سرگئی لاوروف، وزیر امور خارجه فدراسیون روسیه اعلام کرد که از نظر روسیه جایگزینی برای برجام وجود ندارد و اینکه کشورش از توافق تهران و ریاض استقبال می‌کند.

سرگئی لاوروف در این کنفرانس مطبوعاتی با اشاره به موضع روسیه به مسئله بازگشت به برجام گفت: با همتای ایرانی خود در مورد وضعیت برجام صحبت کردیم، ما درک مشترکی داریم که هیچ جایگزینی برای این توافق بین‌المللی که در قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل متحد به اتفاق آراء به تصویب رسیده است، وجود ندارد، ما خواهان از سرگیری سریع و اجرای کامل این قطعنامه هستیم و با اقداماتی که مانع این امر می‌شود، مخالفیم.

وی در ادامه تأکید کرد: جهان همچنان منتظر بازگشت آمریکا در تعهدات خود در چارچوب توافق هسته‌ای است و ما تأکید کرده‌ایم که همه تحریم‌های غیرقانونی علیه ایران باید برداشته شود. وزیر امور خارجه روسیه همچنین از بهبود روابط ایران و عربستان استقبال کرد.

رودر بایستی ایران و خاصیت میانجی‌گری

پس از میدان‌داری و میانجیگری چین برای بهبود روابط شرکاب ایران و عربستان، حالا ایران همین چشم‌دانش را از روسیه دارد تا این کشور نیز نقش میانجی را برای ایران و آمریکا بازی کند.

پس از میدان‌داری و میانجیگری چین برای بهبود روابط شرکاب ایران و عربستان، حالا ایران همین چشم‌دانش را از روسیه دارد تا این کشور نیز نقش میانجی را برای ایران و آمریکا بازی کند. نقشی که پیش از این ایران از عراق و عمان می‌خواست اما در عمل چندان ثمربخش واقع نشد تا این بار ایران دست به دامان روس‌ها شود ولی مثر ثمر بودن این میانجیگری نیز محل تردید است

نقشی که پیش از این ایران از عراق و عمان می‌خواست اما در عمل چندان ثمربخش واقع نشد تا این بار ایران دست به دامان روس‌ها شود. گرچه شاید برهیز وزیر امور خارجه دولت ابراهیم‌ریسی از کشودن باب مذاکره مستقیم با آمریکا و دیگر بلوک غرب قابل فهم باشد و بشود آن را تضاد آرمان و واقعیت در دوره‌ی عمل تفسیر کرد ولی در عین حال اصرار ایران بر مذاکره غیر مستقیم و در مقابل انکار طرف‌های غربی چه سودی دارد و آیا اعطای نقش میانجی به دولت‌های دیگر در عمل برای کشور ما ثمربخش خواهد بود؟

به عقیده مهدی مطهرنیا، کارشناس مسائل بین‌الملل احیای برجام توسط روس‌ها مثل مسکن و یک نشاط موقت است و اثر گذاری معناداری ندارد. مطهرنیا در گفت‌وگو با خبر آنلاین با اشاره به سفر وزیر خارجه ایران به مسکو می‌گوید: «ایران در بحران تصمیم‌گیری قرار دارد و در درون دچار نوعی تعارض است. به این معنا که از یک جهت گفتمان انقلابی را دارد که در پی آن است تا هواداران خود حفظ کند و از سوی دیگر این گفتمان انقلابی در نفی گفتمان‌های دیگر در ادبیات درون گفتمانی انقلاب بسیار رادیکالانه عمل کرده است.»

به نظر این کارشناس همین بحران تصمیم‌گیری است که موجب می‌شود در سفر امیر عبداللّه‌یان به روسیه حاشیه‌ها پررنگ‌تر از متن شود و این موضوع که لاوروف وزیر خارجه روسیه در استقبال از وزیر خارجه ایران چه رفتاری دارد، مورد توجه قرار می‌گیرد. اما میانجی‌گری‌هایی اینچنین از نظر این کارشناس نمی‌تواند اثر گذاری معنادار در حوزه عمل داشته باشد: «هی‌تواند چند روزی در بحث رسانه‌ای و از نظر روانی زمینه‌های ایجاد یک نوع ایست موقت یا نشاط موقت را به وجود بیاورد اما اینها مسکن‌هایی است که تکرار و مصرف آنها موجب بی‌اثر شدن آنها بعد از گذار از آنها خواهد شد.»



عفاف و حجاب، آن اقداماتی که از بعد قانونگذاری و نظارتی لازم است برای رفع رخنه‌ها اقدام خواهیم کرد.

قوه قضاییه تا ۱۴ فروردین درباره حجاب اقدام نکند؛ مجلس اقدام خواهد کرد

می‌دهیم. وی افزود: با توجه به نگرانی‌هایی که متدینین در مورد عفاف و حجاب در جامعه دارند و با توجه به ضرورتی که در جامعه است، ما باید قانونگذاری جدیدی داشته باشیم علاوه بر اینکه از بعد نظارتی مباحث را دنبال خواهیم کرد.

به موضوع عفاف و حجاب وجود دارد از طرف سه هفته‌انه بدهد. به گزارش فارس، حسینعلی حاجی‌دلیگانی افزود: مهلت مذکور ۱۴ فروردین به اتمام می‌رسد، اگر چنانچه قوه قضاییه اقدامی در این زمینه نکند، ما نمایندگان مجلس طرحی را در همین رابطه تهیه خواهیم کرد و در دستور کار مجلس قرار

یک نماینده مجلس با اشاره به گزارشی کمیسیون فرهنگی مجلس در خصوص عفاف و حجاب که روز سه‌شنبه ۲۳ اسفند در صحن مجلس قرائت شد، گفت: یکی از بندهای گزارش مذکور این بود که از قوه قضاییه درخواست شد تا راهکارهای لازم برای خنثی‌سازی قوانینی که در بحث ایجابی و باسلبی مربوط

توافق وزرای خارجه عربستان و ایران برای دیدار در روزهای آتی

گفت‌وگوی تلفنی با فیصل بن فرحان، وزیر خارجه عربستان سعودی از سیر مثبت مناسبات فیما بین ابراز خرسندی کرد و عزم جمهوری اسلامی ایران را برای توسعه سیاست همسایگی مورد تأکید قرار داد.

دو طرف در این گفت‌وگوی تلفنی آخرین وضعیت توافق فیما بین نشست وزرای خارجه دو کشور را مورد بحث و تبادل نظر قرار دادند. وزیر خارجه عربستان ضمن تأکید بر لزوم ارتباط و دیدار مستمر مسئولان و مقامات دو کشور، روند جاری اقدامات دو کشور را مثبت و رضایت‌بخش خواند. در این گفت‌وگوی تلفنی طرفین توافق کردند طی روزهای آتی با یکدیگر دیدار کنند.



وزیران امور خارجه ایران و عربستان به صورت تلفنی گفت‌وگو برای دیدار طی روزهای آتی توافق کردند. به گزارش ایسنا، حسین امیر عبداللّه‌یان در یک

احتمال برکناری وزیر آموزش و پرورش قوت گرفت

موضوع رتبه‌بندی معلمان را در سال ۱۴۰۱ عملیاتی کرد. اما بی‌تدبیری وزارت آموزش و پرورش در انتهای سال ۱۴۰۱ دروازه حقوق معلمان باعث نارضایتی و گلایه بسیاری از آنها شد. در پی این امر، رئیس‌جمهور به معاون اول دستور داد که موضوع را بدون اغماض بررسی و مقصر ماجرا را شناسایی و معرفی کند. معاون اول پس از بررسی گزارش داد که مقصر اصلی در این زمینه وزارت آموزش و پرورش بوده است. هم‌زمان، رئیس‌جمهور بر ضرورت جبران اتفاق روی داده و ضرورت برخورد جدی با مقصران این امر تأکید می‌ورزد و احتمال برکناری یوسف‌طی روزهای آینده نیز وجود دارد.



تستیم نوشت: اخبار رسیده از برخی منابع حاکیست که احتمال کنار گذاشتن یوسف‌نوری از وزارت آموزش و پرورش قوت گرفته است. دولت رئیسی پس از ۱۱ سال